

Prosazování ekonomického a sociálního rozvoje získává během dvou letošních zasedání „bezprecedentní“ zaměření

[G globaltimes.cn/page/202303/1287175.shtml](https://globaltimes.cn/page/202303/1287175.shtml)

Reportéři štábu GT



Poslanci opouštějí Velký sál lidu poté, co se zúčastnili třetího pléna prvního zasedání 14. Národního lidového kongresu 10. března 2023 v Pekingu. Foto: VCG

Podpora hospodářského a sociálního rozvoje získala během letošních dvou zasedání „bezprecedentní“ zaměření a důraz, protože Čína stojí v klíčové fázi realizace plánů stanovených na 20. národním sjezdu Komunistické strany Číny (CPC) a vstupuje do nového rozvoje. Národní zákonodárci a političtí poradci uvedli, že většina návrhů a návrhů předložených v tomto roce se zaměřila na hospodářský růst.

Tisíce návrhů a návrhů předložených národními zákonodárci a politickými poradci úspěšně předává ústřední vládě obavy veřejnosti. Experti uvedli, že celoprocesní lidová demokracie je jedinečným výtvozem Číny, který demonstruje respekt čínského systému ke

svému lidu s ohledem na vládnutí a nabízí světu alternativu, když upadající západní demokracie šokovala víru lidí v demokracii jako celek.

14. národní lidový kongres (NPC), čínský národní zákonodárný sbor, uspořádal v neděli ráno v Pekingu páté plenární zasedání svého prvního zasedání. Národní zákonodárný sbor během zasedání rozhodl o novém složení Státní rady, respektive kabinetu.

14. národní výbor Čínské lidové politické poradní konference (CPPCC), nejvyšší politický poradní orgán, uzavřel své první zasedání v sobotu a vyzval k úsilí shromáždit moudrost a sílu, aby bylo možné dosáhnout cílů a úkolů stanovených na 20. KSČ, která byla svolána v říjnu 2022.

K sobotě obdržela NPC od poslanců 271 podnětů, převážně na legislativu a novely současné legislativy; Poslanci NPC také podle zpráv z médií předložili více než 8 000 návrhů nejvyššímu zákonodárnému sboru.

Mezitím nejvyšší politický poradní orgán obdržel k 5. březnu 5399 návrhů, informovala v neděli agentura Xinhua News Agency. Uvedl, že 42,4 procenta návrhů se zaměřuje na ekonomické stavby, zatímco 28,5 procenta a 13 procent se týká sociálních a ekologických staveb. Mezi nimi bylo evidováno 4 689, uvedla Xinhua.

Letos poslanci NPC z několika autonomních regionů a provincií předložili návrhy pro celou delegaci, z nichž většina má za cíl pozvednout regionální rozvoj. The Global Times se od delegace NPC z autonomní oblasti Vnitřní Mongolsko dozvěděla, že navrhla zřízení zóny volného obchodu, která by využila její polohy k vybudování průmyslových a dodavatelských řetězců se sousedním Mongolskem a Ruskem a podpořila regionální ekonomický rozvoj.

Letošní dvě zasedání, svolaná po 20. národním kongresu KSČ a poté, co Čína dosáhla rozhodujícího vítězství nad COVID-19, byla svědkem „bezprecedentního“ zaměření a důrazu na urychlení hospodářského a sociálního rozvoje, řekl Zhang Yiwu, profesor čínského jazyka a literatury na Pekingské univerzitě, který je rovněž členem Národního výboru CPPCC, řekl Global Times.

Zhang řekl, že kromě formulování konkrétních plánů růstu mají letošní dvě zasedání vnést tolik potřebnou důvěru Číňanům a světu, že Čína zažívá silný návrat.

Společné tiskové konference pro poslance a členy na obou zasedáních vždy nabízejí nahlédnutí do úspěchů a budoucích plánů všech oblastí života v Číně. Na společné tiskové konferenci ministrů v neděli šéf Národního statistického úřadu Kang Yi řekl, že je přesvědčen, že Čína letos dosáhne svého cíle růstu HDP kolem 5 procent. Čínský ministr pro ekologii a životní prostředí Huang Runqiu řekl, že Čína je zemí, která dosáhla nejrychlejšího zlepšení kvality ovzduší.

Feng Dan, zástupkyně NPC a profesorka informatiky na Huazhong University of Science and Technology, v neděli tisku řekla, že ona a její tým pracují na datovém úložišti, které je rychlejší a s nižší spotřebou energie, aby bylo možné dosáhnout průlomu v „uškrtení“ v čínském čipovém průmyslu.

Zástupce delegace NPC z Vnitřního Mongolska pro Global Times řekl, že volební jednotky každý rok tvrdě pracují na tom, aby zajistily, že poslanci pocházejí ze všech společenských vrstev a zastupují všechny sociální skupiny, aby mohli sdělit ústřední vládě obavy veřejnosti.

Jako nejvyšší zákonodárný sbor shromáždila 14. NPC 2 977 poslanců z řady profesí a prostředí. Mezi nimi je 442 příslušníků etnických menšin, což představuje 14,85 procenta z celkového počtu a zahrnuje

každou z 55 čínských etnických menšin, ukázaly nejnovější oficiální údaje.

Letošní podněty a podněty poslanců NPC a členů CPPCC pokrývají širokou škálu témat veřejného zájmu, včetně těch, které se týkají zlepšení systému vzdělávání a zdravotnictví, zvýšení porodnosti, poskytnutí více dovolených pracovníkům a toho, jak učinit životní prostředí zelenějším.

Yi Tong, zástupce 14. NPC, který pracuje na Pekingské akademii vědy a techniky, slouží jako zástupce NPC pět let. Pro Global Times řekla, že pokaždé, když předloží návrh, podnikne několik exkurzí a mluví s veřejností o jejich obavách. "Pohyby nejsou zjevením. Jsou jako sociální výzkumná práce, která vznikla po důkladném vyšetřování."

Například v roce 2018 Yi strávila měsíce rozhovory s mladými matkami a navrhla návrh, který povzbuzuje komunity, aby zakládaly školky pro děti do 3 let.

Dvě zasedání představují plné ztělesnění čínské lidové demokracie v celém procesu, protože demonstruje čínskou inovaci demokracie při získávání názorů od veřejnosti, přináší pak na vrchol; a ukazuje respekt čínského systému k jeho lidem, pokud jde o vládnutí, řekl Zhang Shuhua, ředitel Institutu politických věd při Čínské akademii sociálních věd pro Global Times.

Zhang Shuhua řekl, že čínská celoprocesní lidová demokracie je také čínskou odpovědí a kreativním modelem pro svět, když chaos a selhávání západního vládnutí způsobily široký zmatek ohledně termínu „demokracie“.

Rozpad americké „demokracie“ je zdůrazněn nepokoji v hlavním městě v roce 2021, rostoucím násilím se zbraněmi, zesílenými rasovými problémy, a co je důležitější, politici by raději tyto

problémy využili k dosažení svých vlastních politických cílů, než aby řešili tyto strasti. Je ironií, že demokracie byla stále častěji používána jako zbraň americké vlády k útokům na země na mezinárodní scéně.

Čínské prosazování vysoce kvalitního a správného rozvoje vlastního demokratického modelu nejen překoná nevýhody západní demokracie, ale má také světu poskytnout alternativu k upadající západní demokracii a novou formu politické civilizace, řekl Zhang Shuhua. .